



**CONSIGLIO  
DELL'UNIONE EUROPEA**

**Bruxelles, 2 ottobre 2007  
(OR. en)**

**Fascicolo interistituzionale:  
2005/0260 (COD)**

**10076/07  
COR 2 (it)**

**AUDIO 26  
TELECOM 77  
CONSOM 75  
PI 24  
CODEC 596**

**ATTI LEGISLATIVI ED ALTRI STRUMENTI ERRATA CORRIGE**

Oggetto: Posizione comune definita dal Consiglio in vista dell'adozione della direttiva del Parlamento europeo e del Consiglio che modifica la direttiva 89/552/CEE del Consiglio relativa al coordinamento di determinate disposizioni legislative, regolamentari e amministrative degli Stati membri concernenti l'esercizio delle attività televisive

Pagina 25, considerando 59, terza frase

Anziché

"Il limite quotidiano dovrebbe pertanto essere abolito, mentre dovrebbe essere mantenuto il limite orario per la pubblicità televisiva e gli spot di televendita."

Leggasi

"Il limite quotidiano dovrebbe pertanto essere abolito, mentre dovrebbe essere mantenuto il limite orario per spot di televendita e pubblicità televisiva."